
GROSSER
ABVERKAUF

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HPA_AV1-21_S01
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen 

SCB61826NS 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FSB31400Z911079024 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCB61826NS 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

6500.-**

ehem. VK-Preis: 14.511,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Einbauküche inkl. AEG Geräten 
Farbe Fronten:  weiß Hochglanz
Farbe Korpus: Premiumweiß
Farbe Arbeitsplatte: Kirumabirke
Griffe: Metall Edelstahl-Optik
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029292

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM REDUZIERTE LAGER- & 

RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu   R

05251 3021-0 
Mo – Sa 10  – 18 Uhr



54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE inkl. Siemens Geräten 
Farbe Fronten:  Alteiche Natur Kunststoff/ Synchronpore
Farbe Korpus: Alteiche Natur Repro
Farbe Arbeitsplatte: Weiß matt
Griffe: Metall edelstahlfarben
ohne Dekoration und Stühle
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle 
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029335

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Bauknecht Backofen 

BIK7CH8TSPI 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Geschirrspüler  
BCIC3C26ES 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Kühlschrank  
KRIE2125 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Waschmachine  
BIWMBG71484EDE 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Backofen  

HE578ABS1 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Geschirrspüler  
SN636X03JE 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Kühlschrank  
KI42LSD30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � refsta Dunstabzugshaube  
9659 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

Einbauküche inkl. Bauknecht Geräten 
Farbe Fronten:  Perlmutt
Farbe Korpus: Quarzgrau
Farbe Arbeitsplatte: Titan Perlmutt
Griffe: Metall schwarz
Inklusive: der abgebildeten Elektrogeräten und Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029307 8500.-**

ehem. VK-Preis: 19.113,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

5900.-**

ehem. VK-Preis: 13.138,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Waschvollautomat  

WT43H002 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Wärmepumpentrockner 
WT43H002 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE inkl. Bosch Geräten
Farbe Fronten:  weiß Hochglanz
Farbe Korpus: weiß glänzend
Farbe Arbeitsplatte: Naturstein Nero Star Galaxy Silver
Griffe: Metall edelstahlfarben
ohne Dekoration, Stühle und Tisch
Inklisive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle 
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen.
Artikel-Nr. 11029336

Hauswirtschaftsraum mit Siemens Geräten
Farbe Fronten:  Alteiche natur Kunststoff/Synchronpore
Farbe Korpus: Lavagrau
Farbe Arbeitsplatte: Alteiche Natur Nachbildung
Griffe: Metall edelstahlfarben
ohne Dekoration
Inklisive: der Elektrogeräten, Waschvollautomat, 
Wärmepumpentrockner und Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen.
Artikel-Nr. 11029338

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Bosch Geschirrspüler  

SBA46QX00E 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bosch Kühlschrank  
KIF52SD40 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Dunstabzugshaube 
DBB3950M 
EEK C (Spektrum A+++ bis D)

16500.-**

ehem. VK-Preis: 37.486,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

5900.-**

ehem. VK-Preis: 13.578,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten:  Lavagrau mattlack
Farbe Korpus: Lavagrau
Farbe Arbeitsplatte: Eiche Sand Repro
Griffe: Metall edelstahlfarben
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen.
Artikel-Nr. 11029343

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten:  Esche achatblau lackiert
Farbe Korpus: Lavagrau
Farbe Arbeitsplatte: Europäischer Nussbaum rustikal 
(Massivholz)
Griffe: Metall zinnfarben
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029339

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Miele Backofen  

H2268-1BP Active 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Kühlschrank  
K37683 IDF 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FAV55BVI2P 911434622 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Bosch Backofen  

HBG4785S6 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Bosch Geschirrspüler  
SMA46PX01E 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bosch Kühlschrank  
KIV34V21FF 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

8900.-**

ehem. VK-Preis: 20.183,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

18900.-**

ehem. VK-Preis: 42.445,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten  Alpinweiß
Farbe Korpus Alpinweiß
Farbe Arbeitsplatte Limestone Nachbildung
Griffe: Metallgriff edelstahlfarbig
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029346

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten:  Lack weiß Hochglanz
Farbe Korpus: weiß Glanz
Farbe Arbeitsplatte: Balkeneiche Nachbildung
Griffe: Grifflos
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029365

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen  

EEB331010M 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FSK53950Z 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCB51821LS 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen 

BPE742220B 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FSE62700P 911434413 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCE81826ZC 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

7300.-**

ehem. VK-Preis: 16.417,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

13900.-**

ehem. VK-Preis: 31.368,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofenset  

BEB100010M – 944188233 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Geschirrspüler  
FSK53950Z911536390 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SFB61221AF 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Bauknecht Backofen 

BIK7CH8T5PT 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Geschirrspüler  
BCIO3033DEL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Bauknecht Kühlschrank  
KGIE1182 A+ 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE inkl. Siemens Geräten 
Farbe Fronten:  Graphit Kunststoff/Feinstruktur
Farbe Korpus: Graphit NB
Farbe Arbeitsplatte: Spachtelbeton opalgrau 
Griffe: Metall anthrazit gebürstet
ohne Dekoration und Stühle
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle 
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029495

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten:  Samtblau Mattlack 
Farbe Korpus: Lavagrau
Farbe Arbeitsplatte: Carrara weiß
Griffe: Stangengriff edelstahlfarben
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen.
Artikel-Nr. 1102993375900.-**

ehem. VK-Preis: 13.426,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

11900.-**

ehem. VK-Preis: 27.237,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



11500.-**

ehem. VK-Preis: 26.156,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

EINBAUKÜCHE  
Farbe Fronten  Schwarzblau
Farbe Korpus Carbon schwarz
Farbe Arbeitsplatte Silver
Griffe Metallbügel Titanoptik
Inklusive: abgebildete Elektrogeräte u. Spüle
Für Rückfragen bitte unter 05251 3021604 anrufen. 
Artikel-Nr. 11029400

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Miele Backofen  

H2266-1B Active 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Geschirrspüler  
G5055SCVi XXL Active 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Miele Kühlschrank  
KFN37232 iD 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SCHLAFZIMMER KOMPLETT, Drehtürenschrank 5-türig, BHT ca. 256,40 x 220,00 x 58,00 cm, Front Erle 
massiv, Korpus Kunststoff Erle Nachbildung, inkl. 3 Spiegeltüren mittig, Bettanlage Doppelbett, Erle teil- 
massiv, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kombikommode, BHT ca. 93 x 89 x 37 cm, Front Erle massiv
Korpus Kunstoff erle  Artikel-Nr. 11109397 11109398 11109399

POLSTERBETT GRAU INKL. NACHTKONSOLE, LBH ca. 221 x 191 x 107 cm, Liegefläche: 180 x 200 cm
Bezug: Kunstleder grau 7745 PG1(X), Kopfteil mit Steppung, inkl. Bettkasten, Fuß: Kunststoff silber
BHT ca. 40 x 61 x 42 cm, Front Graphit satiniert, Korpus: Kunstoff Jackson Eiche, ohne Dekoration,
Artikel-Nr. 12125567 13122512

BETTGESTELL, BL ca. 180 x 200 cm, Kernbuche natur, geölt, Liegefläche: 180 x 200 cm,
inkl. Schubkasten, ohne Dekoration! ohne Lattenrost/Matratzen Artikel-Nr. 12125855

BOXSPRINGBETT grau, BL ca. 192 x 212 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Bezugsstoff Kunstleder grau, 100 % Polyurethan, 8 sichtbare Füße, Höhe 16 cm, 
inkl. Kaltschaumtopper, Kopfteil: ca. 106 cm hoch, Artikel-Nr. 12126901

1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

2177.-**

ehem. VK-Preis: 3.685,-ABVERKAUFSPREIS

1699.-**

ehem. VK-Preis: 3.664,-ABVERKAUFSPREIS

2999.-**

ehem. VK-Preis: 6.181,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.859,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



EINZELBETT INKL. NACHTISCH BHT ca. 128x104x206cm, Liegefläche ca. 120x200cm
Kunststoff Seidengrau, Absetzung Platin Eiche, Nachbildung, Eckverbinder: alu matt
Nachtkonsole incl. Paneel, BHT ca. 50 x 65 x 44 cm, inkl. 1 Paneel mit Ablageboden
Kunststoff Seidengrau, inkl. 1 Aufsatz Nachtschrank mit Winkelgriff kurz in chrom
Artikel-Nr. 12129576 12129577

SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

MOTOR-BOXSPRINGBETT, LBH ca. 225 x 200 x 120 cm, Liegefläche 180x200cm
Bezug Stoff beige PG3 (90% Polyester,10% Baumwolle), motorisch verstellbar,
gepolstertes Kopfteil: Höhe ca. 120 cm, Gelschaum - Topper Höhe ca. 8 cm
Liegehöhe: ca. 70 cm, Artikel-Nr. 12129219

BOXSPRINGBETT grau, BLH ca. 190 x 235 x 100 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm 
Bezug: Stoff grau, Kopfteilhöhe ca. 100 cm, Kopfteilbreite ca. 190 cm, Fuß: Kunststoff 
chromfarbig, 5cm hoch, inkl. Kaltschaumtopper, 4 cm hoch, inkl. Kissen
ohne Dekoration! Artikel-Nr. 12129219

POLSTERBETTGESTELL maisgelb, BLH ca. 198x218x108cm,  Liegefläche ca. 180 x 200 cm 
Bezug: Stoff maisgelb Gr.A, (95% Polyester/ 5% Polyamid), Kopfteilhöhe ca. 108 cm  
Fuß Birke massiv, ohne Lattenrost & Matratze ohne Dekoration! Artikel-Nr. 13121169

1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

1299.-**

ehem. VK-Preis: 2.645,-ABVERKAUFSPREIS

3399.-**

ehem. VK-Preis: 6.127,-ABVERKAUFSPREIS

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.839,-ABVERKAUFSPREIS

399.-**

ehem. VK-Preis: 779,-ABVERKAUFSPREIS
77007700

AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



BOXSPRINGBETT grau, BLH ca. 183x229x116cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm,
Bezug Kunstleder grau Gr.A, Kopfteil gepolstert inkl. 2 verstellbaren Kopfstützen
Kaltschaumtopper, 4cm hoch, Füße: Metall schwarz, 10 cm hoch, ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 13121769

SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

POLSTERBETTGESTELL grau, BL ca. 197 x 235 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm     
Bezug: Stoff grau, mit Kopfteilverstellung, Kopfteilhöhe ca. 108-120cm, Füße Metall 
schwarz, 10 cm hoch, inkl. Kissen, ohne Dekoration! Ohne Lattenrost & Matratze  
Artikel-Nr. 13121370

PANOAMA - SCHWEBETÜRENSCHRANK, BHT ca. 320 x 240 x 69 cm
inkl. 4 Türen, Front Kunststoff Basalt, Korpus Kunststoff, Griffleisten schwarz
inkl. 4 Türen und 2 Schubkästen Artikel-Nr.11133923

POLSTERBETT inkl. 2 Nachtische, BLH ca. 199x225x103cm, Liegefläche ca. 180x200cm
Bezug Stoff grau, Keder Stoff anthrazit, Kopfteil umlaufendem Keder, Bettseitenhöhe ca. 
40cm Kopfteilhöhe ca. 103 cm, Nachtschrank, BHT ca. 50 x 42 x 42, Front/Korpus: Kunst-
stoff, Griff schwarz, Fuß schwarz, inkl. 2 Schubkästen  Artikel-Nr. 13122925 12109057

2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

2799.-**

ehem. VK-Preis: 6.139,-ABVERKAUFSPREIS1319.-**

ehem. VK-Preis: 2.167,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.727,-ABVERKAUFSPREIS

699.-**

ehem. VK-Preis: 1.307,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SCHREIBTISCH- SET „VERACRUZ“, BHT ca. 141x76x47cm, Pinie massiv 
gewachst, natur, Griffe Metall, schwarz, Artikel-Nr. 11351950

KOMMODE, BHT ca. 100 x 80 x 42 cm, Korpus Kunststoff Jackson Eicke, Front Kunst-
stoff Jackson Eiche, Inklusive:  1 Türe und 4 Schubkästen   Artikel-Nr. 12108376

SCHREIBTISCHKOMBINATION, Griffleistenfarbe Lack dark red,
Gestellfarbe Lack dark red, Tischplatte Lack dark red, Abdeckplatte 
Modern Korpus und Front Lack dark red, Artikel-Nr. 11353159

159.-**

ehem. VK-Preis: 389,-ABVERKAUFSPREIS

239.-**

ehem. VK-Preis: 539,-ABVERKAUFSPREIS

GARDEROBENKOMBINATION Kommode „ Lyon“, BHT ca. 119,8 x 101,9 x 38 cm, Korpus Grau Lack matt, Abdeckblatt Glas 
Anthrazit, inkl. 2 Türen, 2 Klappen und, 1 Schub, Griffe Metall schwarz, Garderobe „ Lyon“, BHT ca. 62,2 x 179 x 15,5 cm, 
Korps Grau Lack matt, inkl. 5 Knöpfe, Sitzkissen „ Lyon“, BHT ca. 86 x 6 x 42 cm, Stoff Silber – Anthrazit, Spiegel „ Lyon“, 
BHT ca. 119,8 x 91,7 x 3 cm, Grau Lack, matt, Garderobenpaneel „Lyon“, BHT ca. 91,2 x 115 x 32 cm, Grau Lack, Hutboden 
mit Kleiderstange, inkl. 5 Haken Metall schwarz, Garderobenbank „Lyon“, BHT ca. 91,2 x 47,2 x 42 cm, Korpus Grau Lack 
matt, Abdeckblatt: Anthrazit Lack, matt, inkl. 1 Klappe, Griffe Metall schwarz, Hochschrank „ Lyon“  BHT ca. 62,6 x 200,5 
x 38 cm, Korpus Grau Lack, Front Glas -anthrazit inkl. 2 Türen Griffe Metall schwarz matt  Artikel-Nr. 12361820, 12361821, 
12361634, 12361653, 12361674, 12361675, 12361676 

2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

2959.-**

ehem. VK-Preis: 7.299,-ABVERKAUFSPREIS

1723.-**

ehem. VK-Preis: 4.597,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SIDEBOARD / VITRINE / HIGHBOARD, BHT ca. 150 x 79 x 44 cm, Front Balkeneiche tiefzieh, Korpus Balken-
eiche Melamin, Griffe Metall anthrazit, inkl. Beleuchtung, inkl. 2 Türen & 3 Schubkästen, Vitrine BHT ca. 75 x 
207 x 38 cm, Front Balkeneiche tiefzieh, Korpus Balkeneiche Melamin, Griffe Metall anthrazit, inkl. Beleuch-
tung, inkl. 1 Tür & 1 Tür mit Glas, Highboard BHT ca. 105 x 125 x 38 cm, Front Balkeneiche tiefzieh, Korpus: 
Balkeneiche Melamin, Griffe Metall anthrazit, inkl. Beleuchtung inkl. 1 Tür & 2 Türen mit Glas,  
Artikel-Nr. 13230298, 13230300, 13230301, 13230302, 13230303

WOHNWAND, BHT ca. 341 x 206 x 55 cm, europäische Wildeiche massiv
soft gebürstet, TV - Unterteil, L – Wandboard: 140 cm Kombi – Schrank 
inkl. Holz-/Glastür, Artikel-Nr. 10228324

WOHNKOMBINATION BHT ca. 330 x 199 x 55 cm, europäische Wildeiche 
massiv soft gebürstet Artikel-Nr. 11224190, 11224192, 11227403

COUCHTISCH, LBH ca. 130 x 70 x 40 cm, europäische Wildeiche massiv
soft gebürstet, mit Bodenplatte, Artikel-Nr. 11224196

699.-**

ehem. VK-Preis: 999,-ABVERKAUFSPREIS

1499.-**

ehem. VK-Preis: 3.057,-ABVERKAUFSPREIS

3699.-**

ehem. VK-Preis: 5.698,-ABVERKAUFSPREIS

2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

1499.-**

ehem. VK-Preis: 3.047,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNWAND, BHT ca. 320 x 201 x 47 cm, europäische Wildeiche 
massiv, soft gebürstet ohne Dekoration! Artikel-Nr. 11227987

COUCHTISCH „MUNA“, LBH ca. 115 x 70 x 45cm, Asteiche massiv geölt
inkl. Ablageplatte, Belastbarkeit: Oberplatte 60 kg Ablageplatte 5 kg 
Artikel-Nr. 11320286

COUCHTISCH „MANGOLE“, LBH ca. 120 x 75 x 50 cm, Zerreiche massiv geölt 
Sockel geölt, Bodenplatte silberfarbig, inkl. Rollen, Artikel-Nr. 11324665

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-ABVERKAUFSPREIS

399.-**

ehem. VK-Preis: 789,-ABVERKAUFSPREIS

499.-**

ehem. VK-Preis: 999,-ABVERKAUFSPREIS

COUCHTISCH, LBH ca. 120 x 70 x 45 cm, Wildeiche massiv, soft gebürstet
inkl. Lift-Technik, Höhe: 45 – 65 cm, Artikel-Nr. 11227996

5799.-**

ehem. VK-Preis: 8.806,-ABVERKAUFSPREIS

2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

COUCHTISCH, LBH ca. 110 x 70 x 43 cm, Platte: Nussbaum furniert, umhüllt von Genetics Metall 
schwarz, mit Glasplatte, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet   Artikel-Nr. 11325350

COUCHTISCH, LBH ca. 120 x 70 x 44 cm,
Alteiche natur, furniert, gebürstet  Artikel-Nr. 23409312

GARDEROBENSPIEGEL FREISTEHEND „ANDORO 2“, BHT ca. 49 x 193 x46 cm
Kunststoff Polarweiß, inkl. 1 Kleiderstange, inkl. 1 Ablageboden, 4er Set 
Rollen, Krawatten – und Gürtelhalter, Artikel-Nr. 10135067

VITRINE, BHT ca. 63 x 192 x 47 cm, Front und Korpus Glas weiß lackiert,
Griffe: Ganzmetall, hochglanz verchromt, 1 Holz-/Glastür, Beleuchtung und 
Trafo, Sichtrückwand Eiche furniert, Artikel-Nr. 12238982

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.360,-ABVERKAUFSPREIS

998.-**

ehem. VK-Preis: 1.968,-ABVERKAUFSPREIS

299.-**

ehem. VK-Preis: 729,-ABVERKAUFSPREIS

WOHNWAND, BHT ca. 316 x 211 x 49 cm, Front Kunststoff Hochglanz weiß,
Griffe Metall Nickel matt, Korpus Kunststoff weiß, Sichtrückwände Plexiglas 
milchfarbig, inkl. Trafo, Energieeffizienzklasse A - A++, Artikel-Nr. 12208817

1699.-**

ehem. VK-Preis: 2.755,-ABVERKAUFSPREIS

2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

1499.-**

ehem. VK-Preis: 2.599,-ABVERKAUFSPREIS 77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNWAND, BHT ca. 301 x 191 x 49 cm, Kerneiche 
Natur massiv, Absetzung Spachteltechnik
Betonoptik, Hängeelement mit 1 Holz-/Glasklappe 
Unterteil mit Holzklappe und 1 Tür Artikel-Nr. 13203043

SIDEBOARD, BHT ca. 185 x 82 x 44 cm, Kerneiche Natur massiv
Absetzung: Spachteltechnik, Betonoptik, inkl. 3 Schubkästen
inkl. 2 Holztüren Artikel-Nr. 12239663

Esstisch mit Auszugsfunktion inkl. 8 Stühlen, LBH ca. 200 x 100 x 76 cm
Gestell: Wildeiche bianco massiv, Tischplatte Keramik oxido, inkl. Klappein-
lage ca. 80 cm, Freischwinger, BHT ca. 46 x 98 x 55 cm, Bezug: Leder Dakar 
Classic Sitzhöhe: ca. 53 cm, Freischwinger mit Armlehnen geschlossen,
BHT ca. 58 x 98 x 55 cm, Sitzhöhe: ca. 53 cm, Bezug: Leder Dakar Classic 
100% Leder Artikel-Nr. 11308414, 11308415, 11308416

349.-**

ehem. VK-Preis: 499,-ABVERKAUFSPREIS

EINSCHIEBETISCH, BHT ca. 45 x 51 x 55 cm, Untergestell: Edelstahl
Tischplatte: Amerikanisch, Nussbaum geölt, Artikel-Nr. 16408699 4899.-**

ehem. VK-Preis: 7.331,-ABVERKAUFSPREIS

1699.-**

ehem. VK-Preis: 2.755,-ABVERKAUFSPREIS

2299.-**

ehem. VK-Preis: 3.819,-ABVERKAUFSPREIS

3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Esstisch „Fabia“ inkl. 4 Stühle, LBH ca. 140x90x78cm, Ausführung Nordische Kiefer,
massiv weiß, feste Platte, Sessel, BHT ca. 53,9x93x58cm, Ausführung Nordische Kiefer,
massiv weiß, inkl. Armlehnen, Stuhl BHT ca. 45,5x103x48cm, Ausführung Nordische Kiefer
massiv weiß Artikel-Nr. 12236652, 13308208, 13308209

Bartisch „Toledo“ inkl. 6 Bar – und Tresenhocker
LBH ca. 120 x 60 x 107 cm, Gestell: Hochglanz weiß lackiert
Glasplatte weiß lackiert, Metallverstrebung verchromt
BT ca. 44 x 37 cm, Bezug Kunstleder, Gestell Chrom glänzend,
Sitzhöhe: ca. 56 – 78 cm, Sitz und Rücken gepolstert 
Artikel-Nr. 13315114, 14304485, 14304489

SÄULENTISCH, LBH ca. 123 x 83 x 75 cm, Wildeiche geölt
Platte furniert, Gestell massiv, inkl. 2 Auszüge, ausziehbar  
auf ca. 203 cm, Artikel-Nr. 14303458

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.587,-ABVERKAUFSPREIS

500.-**

ehem. VK-Preis: 1.539,-ABVERKAUFSPREIS

Esstisch inkl. 4 Stühle, LBH ca. 160 x 99,6 x 77 cm, Platte Eiche astig lackiert,
Gestell BP100 anthrazit, inkl. 1 Auszug ca, 76,5 cm, BHT ca. 48,50 x 87,5 x 60 cm
Gestell BP100 anthrazit, Quadratrohr Sitzhöhe ca. 47 cm, Bezug Leder
Artikel-Nr. 13308454 13308455 13308457 13308458 13308459

3299.-**

ehem. VK-Preis: 5.095,-ABVERKAUFSPREIS

1003.-**

ehem. VK-Preis: 2.359,-ABVERKAUFSPREIS

3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Esstisch mit fester Platte inkl. 4 Stühle & 1 Bank LBH ca. 180 x 90 x 76 cm, 
Platte Wildeiche natur massiv, Gestell Edelstahl, Bezug: Stoff 65 71 03, Fuß Eiche 
massiv natur, Rücken Echt, Armlehnenstuhl drehbar, BHT ca. 64 x 85 x 65 cm, Be-
zug zweifarbig, Farben: Ton in Ton, Gestell Wildeiche natur, massiv, Sitzhöhe ca. 
49 cm Armlehnenstuhl, BHT ca. 64x85x65 cm, Bezug zweifarbig, Gestell Wildeiche 
natur, massiv, Sitzhöhe: ca. 49 cm, Bank 2- sitzig, BHT ca. 147x90x68 cm, Drahtkufe 
Edelstahl Holzplateau Wild-eiche natur, Sitze drehbar, Sitzhöhe: ca. 49 cm,  
Artikel-Nr. 14304304, 14304303, 14304302, 14304297

Esstisch inkl. 6 Stühle, LBH ca. 160 x 90 x 76 cm, Platte Glas 
schwarz unterlackiert, Untergestell Kunststoff schwarz
Bodenplatte: Edelstahl, inkl. 2 Einlegeplatten, Sitzhöhe ca. 49 cm
Sitzbreite: ca. 45 cm, Artikel-Nr. 14305889/14305888/14305887

Ausziehtisch inkl. 4 Armlehnenstühle, LBH ca. 160 x 90 x 77 cm
Platte: Charakter Eiche massiv, Gestell Charakter Eiche, inkl. Falt- 
einlage, ausziehbar auf ca. 230 cm, Bezug: Stoff Tirol taupe
Sitz Gurtfederung, Bezugszusammensetzung: 100 % Polyester
Artikel-Nr. 14304954 / 14304957 

4849.-**

ehem. VK-Preis: 8.196,-ABVERKAUFSPREIS

2699.-**

ehem. VK-Preis: 5.105,-ABVERKAUFSPREIS

2899.-**

ehem. VK-Preis: 4.287,-ABVERKAUFSPREIS

3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV1-21HPA_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HPA_AV1-21_RS

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021

R

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA



GROSSER
ABVERKAUF

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HPA_AV2-21_S01
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

ELEMENTGRUPPE, Sofa 3-sitzig, Armlehne links, inkl. Armteilverstellung, Bezug Stoff Dunkelblau 
60 % Baumwolle, 40 % Polyacryl, Rücken Echt, Artikel-Nr. 25409620

WOHNLANDSCHAFT „SAMU“, Polsterung Sitz Federkern, Bezug Stoff Unica 
stone, Naht Ton in Ton, Fuß Metallfuß, Rücken echt  Artikel-Nr. 27402139 1599.-**

ehem. VK-Preis: 2.199,-ABVERKAUFSPREIS

2199.-**

ehem. VK-Preis: 4.083,-ABVERKAUFSPREIS

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM REDUZIERTE LAGER- & 

RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu   R

05251 3021-0 
Mo – Sa 10  – 18 Uhr



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION „CHRIS-SONDERST.“, Polsterung: Sitz Federkern, Bezug: Stoff Braun,
Liegefläche: Matratzendrell, inkl. Bettkasten, Rücken Echt, Artikel-Nr. 15409817

SCHLAFSOFA 3- SITZIG, BHT ca. 218 x 85 x 93 cm, Bezug Stoff Petrol, Bezug Knöpfe und Rollenkissen, 
Sitzhöhe ca. 45 cm, Liegefläche ca. 140 x 195 cm, inkl. Bettkasten, Rücken Echt, Artikel-Nr. 19406681

SOFA UND SESSEL, Vorziehsofa 3-sitzig, BT ca. 210 x 86 cm, Sitz Superlastic Plus, 
Federkern, Bezug Leder Longlife Carrara, Sitzhöhe 47 cm, Liegefläche ca. 70 x 180 cm,  
inkl. manuelle Kopfteilverst., Rücken Spannstoff, Sofa 2,5-sitzig, 2 Armlehnen,
BT ca. 173 x 86 cm, Sitz Superlastic Plus Federkern, Bezug Leder Longlife Carrara
Sitzhöhe: 47 cm, inkl. manuelle Kopfteilverst., Rücken Spannstoff, Sessel mit Telemat
BT ca. 81 x 86 cm, Sitz Superlastic Plus Federkern, Bezug Leder Longlife Carrara,
Sitzhöhe: 43 cm, Rücken Echt, Artikel-Nr. 18401428, 18401429, 18401430

ELEMENTGRUPPE, Sitz:Boxspring, Bezug: Leder Graphite, Sockel Echtholz, 
Nussbaum, Sitzhöhe: 40cm, Füße Metallkufe glänzend, Rücken Echt,  
Artikel-Nr. 20407029

54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

499.-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-ABVERKAUFSPREIS

4999.-**

ehem. VK-Preis: 8.297,-ABVERKAUFSPREIS

2899.-**

ehem. VK-Preis: 5.547,-ABVERKAUFSPREIS

4199.-**

ehem. VK-Preis: 6.562,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



EINZELBETT INKL. NACHTISCH BHT ca. 128x104x206cm, Liegefläche ca. 120x200cm
Kunststoff Seidengrau, Absetzung Platin Eiche, Nachbildung, Eckverbinder: alu matt
Nachtkonsole incl. Paneel, BHT ca. 50 x 65 x 44 cm, inkl. 1 Paneel mit Ablageboden
Kunststoff Seidengrau, inkl. 1 Aufsatz Nachtschrank mit Winkelgriff kurz in chrom
Artikel-Nr. 12129576 12129577

SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ELEMENTGRUPPE, Schenkelmaß x Höhe ca. 154 x 258 x 73 cm, Bezug Leder Cream,
Korpus Kunstleder, mit Schlaffunktion, inkl. Bettkasten, Rücken Echt Artikel-Nr. 20409947

ELEMENTGRUPPE, BHT ca. 165 x 90 x 247 cm, Polsterung Federkern,Bezug 
Stoff 65 71 03, Fuß Eiche massiv natur, Rücken Echt Artikel-Nr. 23400617

BIG-SOFA, 2 ARMLEHNEN, BHT ca. 300 x 85 x 136 cm, Bezug Stoff Waldgrün, Kleine Kissen Stoff 
Waldgrün, Bezug Rückenkissen: Altrosa-Grün,Füße: Silberfarbig, Rücken Echt Artikel-Nr. 22405775

76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

2799.-**

ehem. VK-Preis: 4.799,-ABVERKAUFSPREIS

4799.-**

ehem. VK-Preis: 8.232,-ABVERKAUFSPREIS

399.-**

ehem. VK-Preis: 899,-ABVERKAUFSPREIS

599.-**

ehem. VK-Preis: 999,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SITZGRUPPE, BHT ca. 209 x 97 x 98 cm, BHT ca. 171 x 97 x 98 cm, Bezug Leder 
Taupe, Korpus Kunstleder, Rücken echt, Artikel-Nr. 13121769

SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

QUERSCHLÄFER, 2 HOLZARMTEILE, BHT ca. 200 x 92 x 95 cm, Bezug Stoff 
Sichtholz Eiche hell, Liegefläche ca. 145 x 192 cm, inkl. 2X Rückenkissen
inkl. Bettkasten, Rücken Echt, Artikel-Nr. 23404684

SOFA 2-SITZIG, 2 ARMLEHNEN, BTH ca. 151 x 94 x 78cm, Bezug Stoff Grau,
Korpus Kunstleder Grau, Fuß Metall Schwarz, inkl. 2 Nierenkissen
Rücken Echt Artikel-Nr. 23407578

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION „HABITUS-MS6“, BHT ca. 270 x 94 x 191 cm  
Bezug: Stoff Yellow, 98 % Polyester 2 Nylon,  inkl. Verstellbarer Kopfstütze, inkl. 
Sitzvorzug motorisch Rücken Echt  Artikel-Nr .23405459

98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

1899.-**

ehem. VK-Preis: 3.677,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.799,-ABVERKAUFSPREIS

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-ABVERKAUFSPREIS

499.-**

ehem. VK-Preis: 799,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SOFA 3-SITZG/2-SITZIG, Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, BTH ca. 196x90x87cm, Bezug Stoff Pink, Fuß Holz schwarz mit 
goldfarbigen Metallring, Sitzhöhe ca. 44 cm Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen, BHT ca. 160x90x87cm, Bezug Stoff Pink, Fuß 
Holz schwarz mit goldfarbigen Metallring, Sitzhöhe: ca. 44 cm Artikel-Nr. 23409119, 23409120

ELEMENTGRUPPE, Polsterung Sitz Comfort Soft, Bezug Leder Merlot, 
Naht Ton in Ton, Fuß Metallfuß, Rücken Echt   Artikel-Nr. 12108376SOFA 3,5-SITZIG, 2 ARMLEHNEN, BHT ca. 256 x 81 x 99cm Korpus 

Spaltleder,Bezug Leder Maroon, Fuß Holz, Rücken Echt  Artikel-Nr. 23409427

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.248,-ABVERKAUFSPREIS

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION „OLE-S-SONDERST.“,BHT ca. 269 x 91 x 287 cm, Polsterung Sitz Federkern,
Bezug Stoff Denim, inkl. Schubkasten, Matratze echt, Rücken Spannstoff  Artikel-Nr. 24406004 

1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

3599.-**

ehem. VK-Preis: 6.497,-ABVERKAUFSPREIS

5699.-**

ehem. VK-Preis: 10.825,-ABVERKAUFSPREIS

2099.-**

ehem. VK-Preis: 4.085,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SOFA 3-SITZIG, Sofa 3- sitzig, 2 Armlehnen, BHT ca. 212 x 98 x 94 cm  
Bezug: Leder Camel, inkl. elektromotorischer Funktion  Rücken echt,  
Artikel-Nr. 24407691

ELEMENTGRUPPE INKL. HOCKER, Elementgruppe, BHT ca. 183 x 82 x 101 cm, 
Bezug Leder M271, Rücken echt, Eckelement, BHT ca. 120 x 82 x 120 cm, Rücken 
echt, Sofa 2-sitzig, Armlehne rechts, BHT ca. 183 x 82 x 101 cm, Hocker, Bezug: 
Leder M271, BHT ca. 95 x 43 x 65 cm  Artikel-Nr. 24407031, 24407032, 24407033

SOFA 2,5-SITZIG „ALANA“, BHT ca. 196 x 77 x 95 cm, aus Kollektion „mix it“
Polsterung: Sitz/Rücken Polyätherschaum, Bezug Microfaser braun,
Sitzhöhe ca. 45 cm, Fuß Winkelfuß schwarz Artikel-Nr. 24407241

ELEMENTGRUPPE, Schenkelmaß ca. 249x 299 cm, Bezug Leder Dunkelrot
Fuß: Metall schwarz matt, Korpus Spaltleder, Rücken Polyschaum, inkl. 
Armteilverstellung inkl. Kopfteilverstellung Artikel-Nr. 24408084559.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-ABVERKAUFSPREIS

1099.-**

ehem. VK-Preis: 2.599,-ABVERKAUFSPREIS

2599.-**

ehem. VK-Preis: 5.999,-ABVERKAUFSPREIS

4199.-**

ehem. VK-Preis: 8.546,-ABVERKAUFSPREIS

1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

QUERSCHLÄFER 145 Polsterung Sitz/Rückenpolster Federkern,
Bezug Stoff Rose, Sitzhöhe ca. 50cm, Liegehöhe ca. 50cm,
Liegefläche ca. 145 x 195 cm, inkl. Bettkasten, inkl. 2X Armteil –  
und 2 x Rückenteil Rücken Echt, Artikel-Nr. 24408366

Sofa inkl. Hocker, Sofa 3- sitzig, BHT ca. 206 x 100 x 90 cm
Sitz Kaltschaum- Soft, Bezug Dickleder Taupe, Fuss Metallkufe 
Schwarz Matt, Sitzhöhe 47 cm, inkl. Einzelsitzauszug, Rücken 
Spannstoff, Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen, BHT ca. 166x100x90cm,
Sitz: Kaltschaum- Soft, Bezug Dickleder Taupe, Fuss Metallkufe 
Schwarz Matt, Sitzhöhe 47 cm, Rücken echt, Hockerbank klein
BT ca. 70 x 60 cm, Sitz Super- Soft, Fuß Gleiter, Bezug: Dickleder
Taupe, Sitzhöhe: 47 cm Artikel-Nr. 24408554, 24408555, 24408556

SOFA 3-SITZIG MIT KEDER, BHT ca. 277 x 95 x 108 cm, aus Kollektion „mix it“
Armlehnen und Keder Samt grün, Polsterung Sitz/Rücken Polyätherschaum 
Fuß: 4 große außen + 4 kleine innen; 14cm hoch, Sitzhöhe ca. 58 cm
inkl. Rückenkissen, Artikel-Nr. 25400681

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.249,-ABVERKAUFSPREIS

559.-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-ABVERKAUFSPREIS

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION „HARMONY – SONDERL.“
Polsterung Sitz durchgeschäumter Federkern, Bezug Leder Steel   
Fuß Metall, Sitzhöhe: ca. 47 cm, Liegefläche: ca. 142 x 121 cm
inkl. Bettkasten, Rücken Spannstoff  , Artikel-Nr. 24409851

3499.-**

ehem. VK-Preis: 6.497,-ABVERKAUFSPREIS

1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

3699.-**

ehem. VK-Preis: 6.999,-ABVERKAUFSPREIS

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Querschläfer 150, 2 Armlehnen, BHT ca. 206 x 85 x 99 cm, Polsterung Sitz/Rückenpolster Feder-
kern, Bezug Stoff Rose, 100 % Polyester, Sitzhöhe: ca. 45 cm, Liegehöhe ca. 45 cm, Liegefläche: 
ca. 150 x 200 cm, inkl. Bettkasten, Rücken Echt  Artikel-Nr. 11325350

WOHNLANDSCHAFT „LIBI“, Schenkelmaß x Höhe ca. 215 x 153 x 87 cm
Polsterung: Sitz/Rücken Polyätherschaum auf Nosagfedern, Korpus Kunstleder schwarz,
Bezug Leder schwarz, Sitzhöhe ca. 46 cm, Fußhöhe ca. 16 cm, max. Belastbarkeit ca. 360 kg
Fuß: Kunststoff schwarz  Artikel-Nr.25403581

SOFAGRUPPE, Sofa 2,5-sitzig, 2 Armlehnen, inkl. manuelle Verstellung von Sitz, Rücken und Kopfteil, Rücken echt, 
Bezug Stoff 33.4100, 55% Polyester, 35% Polyurethan, 10% Baumwolle, Sitzhöhe: 43 cm, Breite ca. 183 cm Sofa 2-sitzig, 
2 Armlehnen, inkl. manuelle Verstellung von Sitz, Rücken und Kopf-teil, Rücken echt, Bezug Stoff 33.4100, 55% Polyester, 
35% Polyurethan, 10% Baumwolle, Sitzhöhe 43 cm, Breite ca. 153 cm, Artikel-Nr. 25403769, 25403770

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.649,-ABVERKAUFSPREIS

399.-**

ehem. VK-Preis: 949,-ABVERKAUFSPREIS

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-ABVERKAUFSPREIS

QUERSCHLÄFER 160, 2 Armlehnen, Polsterung: Sitz/Rückenpolster,
Kaltschaum, Bezug Stoff Eisblau, Sitzhöhe: ca. 44 cm,  Liegehöhe ca. 
53 cm, Liegefläche: ca. 160 x 200 cm, inkl. Bettkasten, Rücken Echt,
Artikel-Nr. 25402690

3499.-**

ehem. VK-Preis: 6.828,-ABVERKAUFSPREIS

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNLANDSCHAFT, Schenkelmaß x Höhe ca. 225 x 146 
x 80 cm, aus Kollektion „mix it“, Bezug Microfaser Samt 
hellgrau, Sofa 2-sitzig, Wenderückenkissen Samt petrol, 
Polsterung: Sitz/Rücken Polyätherschaum, inkl. Kissen, 
Fuß: Holzfuß Buche schwarz, Sitzhöhe: ca. 43,5 cm 
Artikel-Nr. 25403819

ELEMENTGRUPPE,  BHT ca. 93 x 171 x 78 cm
Bezug Leder Cream, Korpus Kunstleder, Fuß Metall, 
glänzend, inkl. Kopfteilverstellung, Artikel-Nr. 25404012

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION  Schenkelmaß x Höhe ca. 263 x 182 x 84 cm
Polsterung Sitz hochwertiger Kaltschaum, Bezug Stoff Anthrazit, Fuß Metall,
inkl. Kopfteilverstellung, Rücken Echt Artikel-Nr. 25406070

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-ABVERKAUFSPREIS

359.-**

ehem. VK-Preis: 889,-ABVERKAUFSPREIS

Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, BHT ca. 208 x 87 x 92cm, Korpus, Sitz und 
Paspel Stoff 4, inkl. Rückenkissen, Rücken Echt Artikel-Nr. 25405022 2699.-**

ehem. VK-Preis: 4.999,-ABVERKAUFSPREIS

3299.-**

ehem. VK-Preis: 6.247,-ABVERKAUFSPREIS

1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

Artikelnummer:  25404012

alter Preis: 1999€ 
neuer Preis: 999€ 

Artikelbeschreibung
Elementgruppe 
  
BHT ca. 93 x 171 x 78 cm
Bezug: Leder Cream
Korpus:Kunstleder   
Fuß:Metall glänzend                
inkl. Kopfteilverstellung

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Elementgruppe inkl. Hocker, BHT ca. 185 x 95 x 107 cm, Bezug 4380 Grau, Naht 
Kontrastnaht- Dickfaden, Fuß Metall, inkl. Sitztiefenverstellung, Rücken echt, Hocker, 
BHT ca. 160 x 40 x 60 cm, Bezug 4380 Grau, Naht Kontrastnaht- Dickfaden, Fuß Metall 
Artikel-Nr. 25407069, 25407070, 25407071

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION Schenkelmaß ca. 280 x 235 cm
Bezug Stoff Grau, Fuß Eiche Natur Matt, inkl. Schlaffunktion
Rücken Echt, Artikel-Nr. 25408273

ELEMENTGRUPPE, BHT ca. 245 x 85 x 92 cm, Bezug Stoff,
40 % Viskose, 30 % Polyester, Nahtfarbe: Ton in Ton
Rücken Echt, Artikel-Nr. 25409245

339.-**

ehem. VK-Preis: 849,-ABVERKAUFSPREIS

WOHNLANDSCHAFT LINKS ODER RECHTS, Schenkelmaß x Höhe ca. 227 x 84 x 151 cm
Sofa 3-sitzig mit Hocker, Wenderückenkissen Samt petrol, Polsterung: Sitz/Rücken 
Schaumstoff, inkl. Rückenkissen 75 x 45 cm, Sitzhöhe: ca. 45 cm, Artikel-Nr. 25408744

1899.-**

ehem. VK-Preis: 3.599,-ABVERKAUFSPREIS 1199.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-ABVERKAUFSPREIS

3999.-**

ehem. VK-Preis: 6.999,-ABVERKAUFSPREIS

2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Esstisch mit fester Platte inkl. 4 Stühle & 1 Bank LBH ca. 180 x 90 x 76 cm, 
Platte Wildeiche natur massiv, Gestell Edelstahl, Bezug: Stoff 65 71 03, Fuß Eiche 
massiv natur, Rücken Echt, Armlehnenstuhl drehbar, BHT ca. 64 x 85 x 65 cm, Be-
zug zweifarbig, Farben: Ton in Ton, Gestell Wildeiche natur, massiv, Sitzhöhe ca. 
49 cm Armlehnenstuhl, BHT ca. 64x85x65 cm, Bezug zweifarbig, Gestell Wildeiche 
natur, massiv, Sitzhöhe: ca. 49 cm, Bank 2- sitzig, BHT ca. 147x90x68 cm, Drahtkufe 
Edelstahl Holzplateau Wild-eiche natur, Sitze drehbar, Sitzhöhe: ca. 49 cm,  
Artikel-Nr. 14304304, 14304303, 14304302, 14304297

ELEMENTGRUPPE INKL. HOCKER, BHT ca. 210 x 81 x 96 cm, Bezug Leder 
Cognac, Fuß Metallwinkel bronziert, inkl. Armteilverstellung, Rücken echt, 
Hockerbank, BHT ca. 160 x 46 x 67 cm, Bezug Leder Cognac, Fuß Metall-
winkel bronziert Artikel-Nr. 25409593, 25409595

ELEMENTGRUPPE, Bezug Leder Chocolat, Maht Standard Ton in 
Ton, Fuß Metall Epoxy Nuit Silk, Rücken Echt Artikel-Nr. 25409246

SOFA 2-SITZIG, Sofa 2- sitzig, 2 Armlehnen,BHT ca. 206 x 84 x 96 
cm, Bezug Leder Beige, Fuß Metallwinkel bronziert, inkl. Armteil-
verstellung, Rücken echt, Artikel-Nr. 25409617

2299.-**

ehem. VK-Preis: 4.599,-ABVERKAUFSPREIS

1199.-**

ehem. VK-Preis: 2.599,-ABVERKAUFSPREIS

2499.-**

ehem. VK-Preis: 5.547,-ABVERKAUFSPREIS

5299.-**

ehem. VK-Preis: 9.992,-ABVERKAUFSPREIS

2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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  R
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Recamiee mit Schlaffunktion, BHT ca. 89 x 74 x 158 cm, Bezug Stoff Heaven, 100% 
Polyester, Fuß Metall Silberfarbig, Liegefläche ca. 202 x 82 cm, Rücken echt, inkl. 1 
Kissen ca. 70x50cm, inkl. 1 Zierkissen ca. 62x34cm  Artikel-Nr. 26402128

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION „BRENDA-SONDERST.“
BHT ca. 194 x 87 x 107 cm, Sitz hochwertiger Kaltschaum    
Bezug Stoff Curry, 100% Polyester, Fuss Metall Schwarz                
Rücken echt, Artikel-Nr. 26402467

SOFA INKL. SESSEL Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, Polsterung Federkern
Bezug: Leder Forest, Sitzhöhe: ca. 49 cm, Sitztiefe 51 cm, Fuß Metall Alufarbig           
Naht: Doppelsteppnaht-Ton in Ton, Breite ca. 194 cm, Rücken Spannstoff
Sofa 2,5-sitzig, 2 Armlehnen, Polsterung Federkern, Bezug: Leder Forest
Sitzhöhe: ca. 49 cm, Sitztiefe 51 cm, Fuß Metall Alufarbig, Naht: Doppelstepp-
naht-Ton in Ton, Breite ca. 168 cm, Rücken Spannstoff, Sessel, Polsterung: 
Boxspring, Bezug Leder Forest,  Sitzhöhe: ca. 51 cm/ Boxspring, Sitztiefe 
Sitztiefe:51 cm, Fuß Metall Alufarbig, Naht Doppelsteppnaht-Ton in Ton
Breite ca. 92 cm, Artikel-Nr. 26403414 26403415 26403416

Wohnlandschaft mit Schlaffunktion “Natalia“, inkl. Kopfstütze,
Schenkelmaß x Höhe ca. 283 x 164 x 73 cm, Polsterung Sitz/
Rücken Polyätherschaum auf Nosagfedern, Bezug Microfaser 
Velouroptik anthrazit, Schlaffunktion mit Bettkasten, Liegefläche 
ca. 220 x 132 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, inkl. 3 Rückenkissen
Artikel-Nr. 26403856

2149.-**

ehem. VK-Preis: 4.496,-ABVERKAUFSPREIS

3299.-**

ehem. VK-Preis: 6.947,-ABVERKAUFSPREIS

299.-**

ehem. VK-Preis: 649,-ABVERKAUFSPREIS

518.-**

ehem. VK-Preis: 1.298,-ABVERKAUFSPREIS

2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

Elementgruppe mit Funktion „SAMU – Stoffgr. C“
Schenkelmaß x Höhe ca. 248 x 200 x 90 cm, Polsterung Sitz Federkern,
Bezug Stoff Ice, Naht Doppelsteppnaht mit Kontrastfaden beige, Fuß  
Metallfuß, Liegefläche: ca. 182 x 125 cm, Rücken Spannstoff  
Artikel-Nr. 26405706

ELEMENTGRUPPE, Schenkelmaß x Höhe ca. 278 x 146 x 96 cm,
Bezug Stoff, Fuß Kufe Nickel satiniert, inkl. Armteilverstellung
inkl. Kopfteilverstellung, inkl. Rückenteilverstellung Rücken echt, 
Artikel-Nr. 26405022

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION Sitz Polyschaum auf Wellenfedern,
Rücken Polyschaum, Bezug Stoff Petrol, Sitzhöhe: ca. 44 cm, Schlafsofa, 
Armlehne rechts, inkl. Bettkasten, Rücken Echt Liegefläche: ca. 145 x 200cm 
Artikel-Nr. 26405577QUERSCHLÄFER 135, Sitz Federkern, Rücken Polyschaum, Bezug: 

Stoff grau, Sitzhöhe ca. 42 cm, inkl. 2X Armteil- und 2x Rückenkis-
sen, inkl. Bettkasten, Rücken Echt, Liegefläche: ca. 135 x 190cm 
Artikel-Nr. 26405614 

1899.-**

ehem. VK-Preis: 3.599,-ABVERKAUFSPREIS

2899.-**

ehem. VK-Preis: 3.801,-ABVERKAUFSPREIS

899.-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-ABVERKAUFSPREIS

349.-**

ehem. VK-Preis: 749,-ABVERKAUFSPREIS

2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ELEMENTGRUPPE, Sitzausführung:Steppmatte, Bezug Stoff, Winkelfuß  
Chrom, Schlafsofa ohne Armlehnen, Liegefläche ca. 120 x 200 cm, inkl.  
lose Rückenkissen, Rücken Echt, Fußteil:Drell, Artikel-Nr. 27404635

WOHNLANDSCHAFT „SAMU“, Sitz Federkern, Bezug Stoff Unica stone, Naht Ton in Ton, 
Fuss Metallfuß, Rücken echt, Rücken Spannstoff, Armteilverstellung Artikel-Nr. 27402139

Elementgruppe mit Funktion, Schenkelmaß ca. 296 x 176 cm,
Bezug Stoff Schwarz- Weiß, Liegefläche ca. 140 x 195 cm,
inkl. Bettkasten, Rücken Echt, Artikel-Nr. 26405636

SESSEL „CARALINA“, BHT ca. 112 x 78 x 95 cm, Bezug Blue,
70 % Polyester, 30 % Acryl, Fuß Holz natur, Artikel-Nr. 24407606

4849.-**

ehem. VK-Preis: 8.196,-ABVERKAUFSPREIS

1244.-**

ehem. VK-Preis: 2.199,-ABVERKAUFSPREIS

2299.-**

ehem. VK-Preis: 4.699,-ABVERKAUFSPREIS

399.-**

ehem. VK-Preis: 849,-ABVERKAUFSPREIS

2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SESSEL LIVING VEGAS ORANGE, BHT ca. 70 x 78 x 86 cm, Gestell: Edelstahl 
vermessingt, Bezug: Polyester – Stoffbezug orange, Sitzhöhe ca. 45 cm,
Polsterung: Polyurethan Artikel-Nr. 12109162

RELAXSESSEL AUF ROLLEN 
„TOBIAS-LEDERGR.58“
Polsterung: Sitz Federkern, Bezug: 
Leder Brombeer, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
Sitztiefe ca. 54 cm, Rückenhöhe 
ca. 108, inkl. Rollen, motorisch ver-
stellbar, Artikel-Nr. 20403513

SESSEL-HOCKER-SET „HIGH BACK“
BHT ca. 80 x 111 x 74 cm, Bezug 
Leder Snow, Untergestell Sternfuß 
Verchromt, Sitzhöhe 45 cm, Sitz- 
tiefe 48cm, 360 Grad drehbar 
Artikel-Nr. 21405214

SESSEL, BHT ca. 87 x 82 x 83 cm
Bezug: Stoff anthrazit, 100 % Poly-
ester, Fuß Metall schwarz, inkl. 1 
Nierenkissen Artikel-Nr. 23407788

RELAXSESSEL „FLORIAN – SONDERL.“, Sitz Hochwertiger Kaltschaum,
Bezug Leder Anthrazit, Armlehne Vollpolsterarmteil, Ergonomietype Small 
Sitzhöhe: ca. 44 cm, Liegelänge: ca. 174 cm, max. Belastbarkeit ca. 120 KG 
Artikel-Nr.17407460

SESSEL, 2 ARMLEHNEN, BHT ca. 102 x 85 x 94 cm, Bezug Stoff 
Silber, Fuß Erle massiv- braun, Rücken Echt  Artikel-Nr. 23404132

SESSEL INKL. HOCKER, Sessel, BHT ca. 82 x 104 x 90 cm, Bezug Stoff Terra-
cotta, 100% Polyester, Fußgestell Eiche geölt, Hocker, BHT ca. 53 x 41 x 40 cm                             
Bezug: Stoff Terracotta, 100% Polyester, Fußgestell:Eiche geölt 
Artikel-Nr. 23404461, 23404462

COSYFORM-SESSEL, BHT ca. 82 x 88 x107 cm, Polsterung Sitz hochwertiger Kalt-
schaum, Bezug, Leder Purple, Sternfuß schmal: Edelstahloptik, Belastbarkeit ca. 
130 Kg, Artikel-Nr. 20406537

1999.-**

ehem. VK-Preis: 3.699,-ABVERKAUFSPREIS

1499.-**

ehem. VK-Preis: 3.099,-ABVERKAUFSPREIS

1699.-**

ehem. VK-Preis: 3.199,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.119,-ABVERKAUFSPREIS

359.-**

ehem. VK-Preis: 619,-ABVERKAUFSPREIS 699.-**

ehem. VK-Preis: 1.098,-ABVERKAUFSPREIS

350.-**

ehem. VK-Preis: 799,-ABVERKAUFSPREIS

330.-**

ehem. VK-Preis: 693,-ABVERKAUFSPREIS

3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SESSEL „BIRGE“, BHT ca. 81 x 102 x 80 cm, Bezug Stoff Green, 60 % Polyes-
ter, 40 % Baumwolle, Fuß Holz, Artikel-Nr. 23408125

SESSEL „BIRGE“ BHT ca. 81 x 102 
x 80 cm, Bezug Stoff  Red, 60 % 
Polyester, 40 % Baumwolle, Fuß Holz 
Artikel-Nr. 23408126

SESSEL, BHT ca. 79 x 86 x 85 cm
Bezug: Stoff Rosenmotiv 
Artikel-Nr. 23409054

SESSEL, BHT ca. 77 x 95 x 88 cm,
Bezug Grau, Bezug Absatzstoff: Gra-
nit, 100% Polyester, Fuß Esche geölt 
Artikel-Nr. 24406112

SESSEL „BIRGE“, BHT ca. 81 x 102 x 80 cm, Bezug Stoff Dark Blue, 
60 % Polyester, 40 % Baumwolle, Fuß Holz, Artikel-Nr. 23408127

DREHSESSEL RECHTS HOCH, BHT ca. 97 x 88 x 95 cm, Bezug Stoff 
Silver, 100% Polyester, inkl. 1 Nierenkissen, Fuß Metall schwarz 
matt , Artikel-Nr.24402354

LIEGE „INGA – VELVET“, BHT ca. 164 x 88 x68 cm, Fuß Metallfuß 
hinten, Bezug Stoff Purple, 100 % Polyester, Artikel-Nr.2440903

MEGA – OHRENSESSEL „WALES“, BHT ca. 125 x 104 x 142 cm,  
Bezug Leder inkl. 1 Zierkissen, Rücken echt Artikel-Nr. 23409033

1699.-**

ehem. VK-Preis: 3.199,-ABVERKAUFSPREIS

359.-**

ehem. VK-Preis: 619,-ABVERKAUFSPREIS

199.-**

ehem. VK-Preis: 399,-ABVERKAUFSPREIS

199.-**

ehem. VK-Preis: 399,-ABVERKAUFSPREIS

199.-**

ehem. VK-Preis: 399,-ABVERKAUFSPREIS

199.-**

ehem. VK-Preis: 459,-ABVERKAUFSPREIS

299.-**

ehem. VK-Preis: 549,-ABVERKAUFSPREIS

599.-**

ehem. VK-Preis: 989,-ABVERKAUFSPREIS

3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

RELAX- SESSEL, BHT ca. 75 x 84x 108 cm, Polsterung Sitz Superlastic Soft 
Bezug Stoff Kakao, Fuß Holzteller, Sitzhöhe ca. 44 cm, Sichtholz Wildeiche 
Bianco Artikel-Nr. 25401136

SESSEL, BHT ca. 79 x 86 x85 cm,
Bezug Stoff Rose, Artikel-Nr. 25401906

SESSEL „BRITTA“ INKL. HOCKER
BHT ca. 81 x 100 x 90 cm, aus 
Kollektion „mix it“, Bezug Blüten-
muster rose weiß, Polsterung: 
Sitz/Rücken Polyätherschaum, 
Fuß Holzfuß natur, Artikel-Nr. 
25404268, 25404269

Drehsessel „Sierra – MS15“
BHT ca. 76 x 93 x 79 cm, Bezug Delia 
Anthrazit, Fuß: Sternfuß Eiche
Artikel-Nr. 26404031

SESSEL „M“ POWER LEG & BACK CL., BHT ca. 83 x 105 x 74 cm
Bezug Leder Henna, Holzgestell Oak Stained, Sitzhöhe ca. 47 cm
Sitztiefe ca. 53 cm, Sitzbreite ca. 55 cm, 360 Grad drehbar 
Artikel-Nr. 23408127

RELAXSESSEL INKL. HOCKER, Relaxsessel, BHT ca. 75 x 111 x 94 cm,Bezug 
Sitz + Rücken Stoff Bru.1, Bezug Korpus Liso Denise 8,  Fuß Sternfuß Alu 
Schwarz Matt, inkl. Kopfteilverstellung, Hocker, BHT ca. 50 x 45 x 50 cm, 
Bezug Sitz + Rücken Stoff Bru.1, Bezug Korpus Liso Denise 8, Fuß Sternfuß 
Alu Schwarz Matt Artikel-Nr. 25406122, 25406123

RELAXSESSEL „SINJA“, Sitz hochwertiger Formkaltschaum,
Bezug Leder Yellow, Fuß Sternfuß Metall Schwarz AD4S, Ergono-
mie Medium, Sitzhöhe  ca. 47 cm, Sitztiefe ca. 52 cm, Liegelänge 
ca. 180 cm, inkl. Kopfteilverstellung Artikel-Nr. 26404741

SESSEL INKL. HOCKER, Sessel, inkl. manuelle Verstellung von 
Sitz, Rücken und Kopfteil, Rücken echt, Bezug Leder Lava, Sitz-
höhe 43 cm, Breite ca. 90 cm, Hocker, BT ca. 64 x 37 cm, Bezug 
Leder Lava, Sitzhöhe 43 cm, Artikel-Nr. 25403771, 25403772

1699.-**

ehem. VK-Preis: 2.395,-ABVERKAUFSPREIS

1799.-**

ehem. VK-Preis: 3.198,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.499,-ABVERKAUFSPREIS

1599.-**

ehem. VK-Preis: 3.298,-ABVERKAUFSPREIS

2999.-**

ehem. VK-Preis: 5.499,-ABVERKAUFSPREIS

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-ABVERKAUFSPREIS

199.-**

ehem. VK-Preis: 399,-ABVERKAUFSPREIS

189.-**

ehem. VK-Preis: 468,-ABVERKAUFSPREIS

3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



SCHLAFZIMMER „Kyran“ Eiche massiv mit Absetzungen in Kunststoff Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: Komfort-Einzelbett Liegefläche ca. 120x200cm, 
Bettseitenhöhe ca. 48cm, Kopfteilhöhe ca. 85cm, Fußteilhöhe ca. 59cm, 
Drehtürenschrank 3-türig, 1 Spiegeltür Parsol-Bronze-Glas, inkl. Passe
partoutrahmen, innen 2 Auszüge mit Glasfront , Krawatten-/Gürtelauszug, 
B/T ca. 156x58cm, 220cm hoch, Kombikommode 5 Schubkästen, 1 Tür rechts, 
B/T ca. 93x37cm, 89cm hoch, Nachtkonsole 3 Schubkästen, B/T ca. 60x36cm, 
50cm hoch, inkl. Nachtschrankpaneel mit Rauchglasboden u. LED-Touch
beleuchtung  Artikel-Nr. 12101009

ECKSCHRANK 
Front Lack Taupe
Aussenseiten und Rückwandfarbe: Eiche Sand
Griffleiste Lack Taupe
bestehend aus:
Anstellwange für Korpuselement
Schrankelement mit 2 Drehtüren
BHT ca. 90 x 219 x 62 cm
Artikel-Nr. 12104856

872.60
**

ehem. VK-Preis: 4.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SESSEL INKL. KISSEN, BHT ca. 80 x 77 x 83 cm, Fuß Metall schwarz,
Bezug Leder Navy Artikel-Nr. 26405270

HOCKER RUND
Durchmesser X Höhe ca. 105 x 40 cm
Bezug Leder Green 
Artikel-Nr. 26405292

SOFA 2-SITZIG, ARMLEHNEN, BHT ca. 196 x 103x 95 cm,
Bezug Leder Taupe, Korpus PVC, mit elektromotorischer Funktion
Rücken Echt Artikel-Nr. 25407548

SESSEL, BHT ca. 86 x 84 x 78 cm, Polsterung Sitz hochwertiger PU-Schaum
Fuß: Massivholz gebeizt, Bezug: Leder Vintage Espresso Artikel-Nr. 22406596

DREHSESSEL INKL. HOCKER, BHT ca. 94 x 88 x 90 cm 
Bezug Leder Braun, Fuß Drehteller Schwarz lackiert
Rücken Echt, Artikel-Nr. 23401154

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.499,-ABVERKAUFSPREIS

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2.568,-ABVERKAUFSPREIS

928.-**

ehem. VK-Preis: 1.855,-ABVERKAUFSPREIS

799-**

ehem. VK-Preis: 1.499,-ABVERKAUFSPREIS399-**

ehem. VK-Preis: 1.499,-ABVERKAUFSPREIS

3736
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HPA_AV2-21HPA_AV2-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.RE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HPA_AV2-21_RS

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021

R

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA


